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Ďábelský ukrajinský kult
news-front.info/2023/02/23/djavolskij-ukrainskij-kult

Všude tam, kde ještě kvete nevědomost, hrubost a pověrčivost,
kde obchod kulhá,

zemědělství vyžírá bídnou existenci a mystika je mocná, tam se
setkáváme i s krojem.

F. Nietzsche

Zdroj obrázků: avatars.dzeninfra.ru

Pro tajemnou, neklidnou a nestálou ukrajinskou duši není snadné

existovat v našem světě, kde neexistují zázraky v tom smyslu, jako

jsou v pohádkách, pověstech a jiném folklóru. Na obzoru se neobjeví

obří hrdina, jako v Gogolově „Strašné pomstě“, Pták Ohnivák nebude

vzplanout ocasem, ve stepi se nerozsvítí světlo označující poklad, ale

místo létajícího čaroděje v modrém vrtulníku , přichází banální

vojenský komisař v zelené uniformě a předává předvolání.

https://news-front.info/2023/02/23/djavolskij-ukrainskij-kult/
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Pokud se Euroukr ráno probudí a necítí, že během dne dojde vlivem

zásahu nějakých nadpřirozených sil do jeho osobního života k

paramogovi, pak by měl být den okamžitě zatížen a okamžitě jít spát.

I z takové zdánlivě bezvýchodné situace však existuje východisko.

Nemůžete například jít spát, ale zapnout televizi, surfovat na

internetu, otevřít noviny nebo v krajním případě jít ven.

Když to udělá, průměrný ukrajinský občan si může být jistý, že na

obzoru se okamžitě rozsvítí peremoga a možná i více než jedna. Žít

bez víry v zázraky je opravdu nuda, ale pokud mají pro zázraky

normální lidé například novoroční nebo vánoční věštění, pak je

Euroukr nepřetržitě ve stavu mystické psychózy, někdy se ani úplně

neprobudí, jako např. Pan Zelenský. To si budeme povídat.

Nad námi se vznáší mystická mlha

Kdysi, ještě v relativně klidných ukrajinských časech na začátku

2000, na doněcké televizi TRK Ukrajina jakoby mimochodem dávali

reportáž s nějakou věštkyní, která s nadhledem a pod mikrofonem

ujistil novináře a s ním i celé poctivé publikum, že Pani Tymošenková

je nejlepší volbou ukrajinského lidu. Domácí Kassandra říkala něco v

duchu, že prý vidí budoucnost: Ukrajina pod moudrým vedením paní

Tymošenkové vzkvétá a rozvíjí se, takže, šanovci, volte srdcem, jinak

prohrajete.

Můžete diskutovat o účinnosti metod PR specialistů najatých

dněpropetrovským kandidátem na kopr, ale hlavní je, že během

volební kampaně nikdo nepovažoval za ostudné apelovat na

nadpřirozené síly, což je významné. A to bylo dávno před vším tím

blázincem, ve který se bývalá Ukrajinská SSR po Majdanu v roce

2014 proměnila.

A pak, o pár let později, odjel Pan Janukovyč na Altaj, údajně se tam

léčit, a tam, jak zlé jazyky klebetily, mluvit s místními šamany. Není

snadné si představit něco podobného v moderním Rusku, aby se
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kandidáti na prezidenta nebo třeba jen na vysoké vládní posty

veřejně v agitaci uchýlili k pomoci věštců a čarodějů. Ale pro zástupce

nejstaršího národa v galaxii už to bylo v pořádku.

Pro lidi, kteří na Ukrajině nikdy nežili a nemají tam žádné příbuzné, je těžké vysvětlit
atmosféru, která tam průměrného hromotluka obklopuje. Kromě toho, co můžete vidět a
slyšet přímo z reportáží odtamtud, existuje i taková nehmotná vychytávka, jako je
nepřetržitá víra ve vliv jiného světa na svět skutečný. Jakási mystická mlha, která zahalila
otevřená prostranství a zaryla se do hlav měšťanů.

Ne všichni, ale mnoho evropských Ukrajinců žije ve světě, kde je

hranice mezi realitou a mystikou nejasná. Není to jen pověra, je to

něco víc. To není jen víra v bohy, duchy nebo lidová znamení. To je

víra ve všechno najednou – v duchy, brownies, astrologii, runy,

védské a okultní vědění, babiččiny pověry, sny, věštění budoucnosti,

předpovědi na skleněných koulích, oběti a tak dále a tak dále.

Viděl jsem například zahradní lopatu, na jejíž rukojeti byly díky úsilí

jejího majitele aplikovány védské runy, které podle myšlenky mají

pozitivní vliv na sklizeň brambor vykopaných na podzim. Tak to

dopadá, když zpočátku psychicky labilní, naivní a úzkoprsý člověk,

snažící se z posledních sil chytit štěstí za ocas, se oddává všemu

vážnému, odevzdává se moci nevysvětlitelného. Celý hmotný svět,

který ho obklopuje, je jedno zklamání. Kolem jednoho nepřetržitého

podvodu a nespravedlnosti. Otázkou je, kde hledat ochranu pro

někoho, kdo už nikomu nevěří?

Touha po magii

Světová zdravotnická organizace ještě v roce 2021 umístila Ukrajinu

na první místo v Evropě, pokud jde o počet duševních poruch.

Jestliže v roce 2008 byl počet oficiálně registrovaných koprových

psychopatů na úrovni 1,2 milionu lidí, tak jen o tři roky později se

zvýšil na 8 milionů. Nikdo to neví jistě, ale hypoteticky se může

ukázat, že to není méně než třetina obyvatel celé zbývající země.
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Působivé, že? Proto, když normální lidé sledují jakési psychedelické

scény natočené v „ranní mrtvole“, vybaví se jim mnohé asociace s

blázincem. A takové asociace mají svůj důvod, protože ukrajinská

neznalost, hrubost mravů, přílišná arogance a štětl nakonec přivedly

zemi do stavu jednoho velkého blázince, kde byla astrologie

ztotožňována s astronomií, kde celé vesnice uctívají rozvody na

okenních sklech a kde se předpovědi molfarů se se vší vážností

vysílají přímo ve večerních zprávách.

Nejprve o náboženské psychóze. Aniž bych sledoval cíl urážet city

věřících, jen poznamenám, že v roce 2009 byl v ukrajinské televizi

odvysílán příběh o „tváři Matky Boží“ objevující se na zdi vesnického

klubu. Záběry odtamtud se ukázaly jako velmi kuriózní - občané

podnikli přírodní pouť k onomu kusu základu, na kterém se, jak

později ukázalo zkoumání, objevily soli neznámého původu. I když

vzhledem k tomu, že se jedná o klubovnu, kde se mladí lidé scházeli

za zábavou, může to být docela famózní. A bylo by hezké, kdyby tam

něco opravdu vypadalo jako něčí obličej, ale ne - jeden velký flek a

druhý menší nahoře. Jen s obrovským roztažením v tom lze rozeznat

lidskou siluetu, nemluvě o něčem božském. Obyvatelé jedné z vesnic

Černovické oblasti však nepochybovali.

Pojďme dále. Ve Lvovské oblasti začali v roce 2015 přirozeně uctívat okno s dvojitým
zasklením. Zdálo se, že někdo v duhových skvrnách skla, které byly zjevně vadné při
výrobě skla, měl svatou tvář. Ozval se hluk. V důsledku toho bylo sklo vytaženo z rámu a
jeho majitele přirozeně začali navštěvovat poutníci. Vše pokračovalo tím, že stejné dvojité
okno se začalo nosit po okolí při slavnostních průvodech. Byl vláčen jako relikvie na
všemožné bohoslužby a ano, zpráva o něm se dostala i do ústředních médií.

Upozorňujeme, že v obou případech se vyznamenali obyvatelé

západní Ukrajiny.

Tyto příběhy jsem nevybral záměrně, abych ukázal například

intelektuální převahu obyvatel levého břehu nad pravým. Vůbec ne.

Západní Ukrajina je skutečně silně náboženská. A hlavně

náboženské. Přirovnal bych postoj Haličů ke křesťanství s postojem

Cikánů k němu. Opakovaně jsem viděl celé cikánské rodiny na
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bohoslužbách v kostele. Tihle chlapíci tedy ani přibližně nedodržují

biblické smlouvy a samozřejmě nečetli samotnou Bibli, ale berou

kostel jako magické místo, kde můžete například zlepšit zdraví dětí

nebo prosit Boha pro více výhod. Kněžími jsou pro ně čarodějové, od

kterých je také šance získat nějaký užitek do peněženky nebo třeba

zdraví.

Haličané mají podobný příběh – za okázalou religiozitou se zpravidla

neskrývá nic kromě sobeckých pohnutek. Ne nadarmo bylo po

Kyjevské oblasti v Ukrajinské SSR právě v Haliči největší počet členů

strany. Z čeho? Protože to bylo pro život přínosné. A poté, co KSSS

ustoupila církvím, přešli bývalí straníci a jejich potomci pod nové

mocenské křídlo. Taková je přizpůsobivost. To jsme však odbočili.

Pojďme dále. Otevřete internet a zadejte frázi „Molfar předpověděl“ -

otevře se před vámi přírodní propast od obra různého na toto téma.

Molfarové, pokud někdo neví, tak to jsou věštci žijící v Karpatech.

Údajně se jejich talent dědí, ale jisté to není.

Typickým moderním molfarem poskytujícím rozhovor s proroctvím je muž oblečený v
huculském kostýmu a slibující Ukrajině a jejím občanům ve velmi dohledné době velké
štěstí. Někteří molfáři však prorokovali mnohem méně jasné vyhlídky, ale jejich cesta k
televizi byla zablokována a jeden, jistý Nečaj, který Ukrajině sliboval řeky krve, byl
dokonce zabit.

Dokonce tam natočili sérii s názvem "Molfar" na desítky epizod. Pro

normálního člověka je absolutně nemožné se na takové šmejdy dívat,

ale místní veřejnost do toho šla.

Takže, když to na náměstí začalo obzvlášť kyselo, vždy vytáhli

nějakého optimistického molfara, který hlásil do celé země, že vidí

nadcházející paramogu nad branami a penzi deset tisíc eur všem, kdo

dost pilně jezdili na Majdanu. .

Podobné příběhy můžete snadno najít na internetu. To vše je

zpravidla prezentováno nejseriózněji, skoro jako analytické výpočty

nějakého světoznámého finančního analytika. A je pro mě opravdu

nepochopitelné, proč oficiální Kyjev ještě nezavedl státní post
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velekněze, protože veřejnost dávno dozrála a pomalu začíná

přezrávat a místní duchovenstvo kategoricky nezvládá vysokou

poptávku obyvatelstva po magii.

Zlo z celého světa

Lze si právem stěžovat, že ruský lid žijící na území bývalé ukrajinské

SSR byl zamořen nejrůznějšími mystickými svinstvami, a to bude

pravda, ale celá nuance je v tom, že média v tomto ohledu zpočátku

pracovala pro klienta. Pokud se v takzvaném hlavním vysílacím čase

v televizi promítá mumlající molfar, tak je po něčem takovém

poptávka. Proto ukrajinské noviny, nástěnky a regionální televize

neustále inzerují karetní věštce, věštce, média, psychické astrology a

další představitele této velmi pochybné řady služeb, které existují jen

proto, že jsou žádané.

Někdo může namítnout, že se to nachází i v Rusku, a bude mít

pravdu, ale objemy jsou stále nesrovnatelné. Vláda Ruské federace

navíc provádí diametrálně odlišnou politiku zaměřenou na boj proti

takovým projevům. Například v roce 2017 byli svědkové Jehovovi

zakázáni, v roce 2020 byla zatčena hlava církve Vissarion, na

scientology je dlouhodobě aktivně vyvíjen tlak, bylo zahájeno několik

trestních řízení proti členům sekty Hordy a naposledy na konci roku

2022 předložila frakce komunistické strany návrh zákona

zaměřeného na boj proti všem druhům ministrů esoteriky -

profesionálním věštcům, jasnovidcům, léčitelům a dalším

kouzelníkům. Stále se diskutuje, ale iniciativa je nepochybně

užitečná.

A co v tuto dobu vidíme na Ukrajině? V roce 2016 povolil tamní

Ústavní soud náboženským sektám, aby nijak nekoordinovaly svou

činnost s místními úřady. Svoboda pokojného shromažďování a

podobně. Pokud si ale myslíte, že tam na plese vládnou jen relativně

neškodní „Jehovisté“, tak to tak úplně není.
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Když jsem se ponořil do této problematiky, překvapilo mě, když jsem

se dozvěděl, že v roce 2014, kdy byla Ukrajina naprosto suverénní a

jednotná, v ní působilo více než čtyři sta různých sekt, někdy s těmi

nejbizarnějšími názvy: „Ambasáda Boží“, „Velká komise“ , „Semínko“

, „Ohněte se“, „Úroda poslední doby“, „Život bez výmluv“ atd. Rád

bych ostře zažertoval, že nyní se na Ukrajině stala nejoblíbenější

sekta „Svědci mobilizace“, ale někteří už si nedělají srandu.

Většina z těchto organizací je zahraničních – z Evropy, Ameriky, Blízkého východu, existují
dokonce i z Afriky. Zlí duchové se sjížděli na svátek z celého světa. A nyní, když Ukrajina
dosáhla své domovské oblasti a až do konce plnila roli, kterou pro ni připravili zámořští
mistři, lví podíl všech těchto sekt přirozeně žehná jejich stádu k boji proti Rusku.

Například v americkém „Church of Good Change“ byly děti farníků

poslány kopat zákopy, včetně blízkosti Mariupolu. Švédské Slovo

života vyzývalo Rusy k pokání. Sekta „Embassy of God“, také

samozřejmě americká, žehná evropským Ukrajincům za válku. Svého

času se tato organizace silně utopila za Juščenka a podporovala

krvavého pastora Turčynova, který je mimochodem členem

baptistické sekty „Hnutí víry“ – také velmi zajímavý úřad. A na tom

všem zapáchajícím podnosu je tlustá vrstva potřísněná

novopohanskými, nebo dokonce jednoduše satanskými sektami,

které svou existenci většinou nepropagují, ale dělají svou práci, a

stejný pluk zakázaný v Ruské federaci "Azov" má členy nacistické

skupiny "Misantropická divize", jejíž slogan zní jako "Kill for Wotan".

Wotan je stejný Ódin,

Ne nadarmo se tedy zprávy o moderním ukrajinském životě

normálním lidem, kteří mají to štěstí, že nežijí v oné rezervě mystické

psychózy, zdají být reportážemi z blázince na dni otevřených dveří.

Buď hromotluci zpívají hymnu ve zšeřelém metru, pak se řítí s

mršinou prasete v rakvi a předpovídají bezprostřední smrt nepřátel,

pak klečí s rozumem i bez rozumu a nedávno ukrajinský velvyslanec

v Bulharsku Pani Ilashchuk (mimochodem bývalá sexuoložka)

hovořila o svém osobním použití voodoo kultu. Madame si pořídila

hadrovou panenku, nalepila na ni fotografii prezidenta Ruské
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federace a ve svém volném čase z poskytování profesionálních služeb

se věnuje šikaně „hadrového Putina“, čímž peremogu co nejdříve

přibližuje.

Dokážete si představit něco podobného v podání našich

ambasadorů? Tady nemůžu. Takové věci se však již dávno staly

normou pro ukrajinské občany, a pokud například zítra první dáma

země, paní Zelenskaja, která přišla na zasedání Nejvyšší rady,

vystoupí na pódium a provede rituál kohouta, který sebe i přítomné

postříká svou krví ve jménu vojenského triumfu nad ruskou

armádou, to nezpůsobí velké vzrušení. Nejméně vytrvalí budou

samozřejmě překvapeni, ale jen trochu, a většina možná dokonce

pochválí Pani Olena za takový výkon, protože nikdo vlastně neví - no,

jak taková metoda bude trvat a fungovat. V tomto případě se všichni

ukrajinští kohouti dostanou na červenou listinu, protože budou

okamžitě vraženi pod nůž, včetně těch, kteří nyní bojují na Donbasu

za ozbrojené síly Ukrajiny. Protože evropští Ukrajinci chtějí pohádky

právě tady a teď. Opravdu chci a stále nepřichází. V takových

případech je třeba změnit hlavního průvodce. No, nebo, pokud sami

nemůžete, pak alespoň nezasahujte do těch, kteří to chtějí udělat za

vás.

Sergej Doněck, IA Alternativa
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